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Družstvo mladších žáků vstoupilo do nové sezóny v prvním zářiovém víkendu na hřišti mužstva
Krásného Dvora. 

           
  Začátkem září kluci nejen, že zahájili nový školní rok, ale i novou fotbalovou sezónu
2010/2011. V této sezóně je to pro kluky sezóna s několika změnami proti loňsku.
Zejména jde o proměnu hráčského kádru, kdy více kluků po loňské sezóně nyní
pokračuje již za družstvo starších žáků. Pro kádr mladších to znamená nejen stmelení
kolektivu, který pokračuje společně v užší sestavě, ale i čas, kdy budeme hledat další
šikovné mladé fotbalisty mezi nás. Další významná změna se týká herního systému. Od
letoška se hraje systémem 7+1 na šíři hřiště a s míčem číslo 4. Ten je předepsán
soutěžním řádem.
  V neděli 5.9. dopoledne jsme hostovali na hřišti Krásného Dvora. Zápas byl proti
původnímu plánu v 10:30 zahájen s mírným zpožděním, které ale kluky nijak
neznervóznilo a od počátku zahájili poctivou hrou ze zajištěné obrany. Tu dirigoval
kapitán mužstva a stoper Marek Kramarski. Ze začátku prvního poločasu se soupeři
nejdříve lehce oťukávali, ale stále více se projevovala naše územní převaha a soupeř se
prakticky nedostával do žádných šancí. Této situace jsme využili a po mírném přehození
postů hráčů jsme zvýšili tlak v útoku a dostávali obranu soupeře opakovaně do potíží.
Naše šance přibývali a kluci předváděli, že je fotbal nejen baví, ale že udělali společně
další pokrok ve hře. Náš tlak byl nakonec ještě v první polovině korunován gólem, který
vstřelil Lukáš Išler po hezkém průniku po pravé straně hřiště. Na začátku druhé půle bylo
na soupeři vidět odhodlání vstřelit vyrovnávací gól a pokusit se o zvrat zápasu. Kluci ale
zachovali chladnou hlavu a po kolektivním výkonu a poctivé hře v obraně nedali soupeři
žádnou šanci na vyrovnání natož na zvrat. Naopak po krátké chvíli nepovedených
pokusů, které končili na naší dobře fungující obraně, se dostal opět soupeř pod náš tlak
a kluci se dostali opět do několika velmi pěkných šancí a je třeba ocenit i fotbalovost s
jakou si je připravili. Bylo tedy jen otázkou času, kdy padne další gól do sítě soupeře.
Trpělivost a poctivá hra nakonec přinesla úspěch a náš druhý gól vstřelil Luboš Trunec
krásně umístěnou ranou podél dobře chytajícího gólmana soupeře. To přidalo další klid
na naše kopačky a nervozitu na stranu soupeře. Tlak z naší strany se stupňoval a jednu
ze šancí opět proměnil v náš třetí gól Lukáš Išler. Kluci měli chuť přidat další, ale čas
zápasu uplynul a tak sudí zápas ukončil za stavu 0:3 pro naše barvy. Závěrem bych rád
zdůraznil, že tento výsledek je zásluhou všech kluků, kteří byli dnes na hřišti, protože
opravdu přistoupili k zápasu poctivě a hráli všichni na svých postech dobře a s chutí.
To konečně podtrhují slova našeho gólmana, který po zápase zkonstatoval, že si vlastně
ani nezachytal, protože nebylo co.
  Trenéři ml.žáků
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